

感謝百萬捐款人支持北醫大清寒學生、偏鄉義診服務，強化遠距醫療發展

2024-12-15

臺北醫學大學於 2024 年 11 月 6 日在誠樸廳，公開致謝近期百萬捐款人對北醫大的貢獻，以行動力支持北醫大完備各項校務與醫療發展經費。當天共有 3 位捐款人出席受獎。

其中，九昱昭瓔文教基金會王怡仁董事長，慷慨捐資「九昱昭瓔文教基金會獎學金」、自然美生物科技股份有限公司宋湘嵐總經理，捐資贊助「遠距服務 2.0 計劃基金與北醫附醫遠距醫療中心」，以及需方國際股份有限公司呂慶盛董事長，捐資支持楓杏社會醫療暨醫學知識推廣服務隊。

九昱建設王玉珍董事長，在 1996 年成立九昱昭瓔文教基金會，並逐年編列預算，長期默默的耕耘播愛：在台灣各地成立獎助學金，長期協助社福團體經費，照顧弱勢族群，而九昱建設公司成立於 1992 年，傳達誠信、人文、環保、責任、永續的品牌精神。九昱昭瓔文教基金會為協助本校清寒學生安心就學，每年認助 15 名中低收入戶學生，支持學生以學習取代工讀，順利完成學業。【左圖：九昱昭瓔文教基金會王怡仁董事長（左），接受吳麥斯校長致贈感謝狀】



費，照顧弱勢族群，而九昱建設公司成立於 1992 年，傳達誠信、人文、環保、責任、永續的品牌精神。九昱昭瓔文教基金會為協助本校清寒學生安心就學，每年認助 15 名中低收入戶學生，支持學生以學習取代工讀，順利完成學業。【左圖：九昱昭瓔文教基金會王怡仁董事長（左），接受吳麥斯校長致贈感謝狀】

宋湘嵐總經理曾任東森得易購總經理，現任東森自然美總經理。帶領已超過 50 年歷史的東森自然美，精心研發美妝產品，並連續 5 年獲國家品牌玉山獎最佳「美妝產品獎」表彰。宋湘嵐總經理特別捐資遠距服務 2.0 計劃基金，以及臺北醫學大學附設醫院-遠距醫療中心，進一步串接 IoT 設備，協助本院醫師、護理師以及智能 AI 平臺，形成強大醫療團隊，隨身守護國人健康。



而呂慶盛董事長創辦霈方國際超過 20 年，是首家打入百貨專櫃市場的 MIT 本土品牌，除拿下海內外多項大獎肯定、成功 IPO 上櫃，並進行電商整合行銷，跨足醫美領域。呂董事長出生於澎湖，有感於離島及偏鄉地區醫療資源相對匱乏，特別捐資「楓杏社會醫療暨醫學知識推廣服務隊」，與北醫醫療團隊攜手合作，前往澎湖進行偏鄉義診，透過專業診治及衛教宣導，以實際行動守護他所深愛離島家鄉的居民健康。【上圖：東森自然美宋湘嵐總經理（左圖左），及霈方國際呂慶盛董事長（右圖左）接受吳麥斯校長致贈感謝狀】

另外 4 位不克出席的捐款人，有鄭淑文女士，捐資「聯愛醫護獎學金」，以及建置圖書育苗計畫；王憶芬醫師（醫 32）捐資本校「第二學生宿舍興建」；世樺牙醫診所溫世政院長（牙 32），捐資「口腔醫學院學研發展基金」；曾宗琳先生捐資「消化醫學教學研究基金」。

在此感謝每位捐資者對本校的慷慨捐資，以實際行動支持北醫大清寒學生，興建學生宿舍與獎學金，並協助偏鄉義診、強化遠距醫療、挹注口腔與消化研究基金，裨益於北醫大醫療人才與體系全面提升的更完善發展！（文/公共事務處）【下圖：左 5 起捐款人宋湘嵐總經理、王怡仁董事長、呂慶盛董事長與吳麥斯校長及校內一級長官合影】

